
92%

8%

Вы удовлетворены уровнем вашей вовлеченности в разработку 
образовательных программ? 

Да

Нет

92%

8%

Участвуете ли вы в организации практик и стажировок 
обучающихся по образовательным программам?

Да

Нет

67%

33%

Участвуете ли вы в деятельности государственных 
экзаменационных комиссий образовательной организации?

Да

Нет



 

100%

0%

Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников? 

Да

Нет

100%

0%

Намерены ли вы в настоящее время и в будущем принимать 
выпускников на работу?

Да

Нет

100%

0%

Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 
выпускников?

Да

Нет



 

100%

0%

Намерены ли вы развивать партнерские отношения и 
сотрудничество с образовательной организацией?

Да

Нет


